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POZNAVAME DEDU LESONE

€D Které zvitatko je nejsiln&jsi?

Nejsiln&jsi je . Nejslabsi je

e Porovnam.

O] [VV | [VO] [VVV| [VO| [A] (Ol 14

/+\ vv 9 Vybarvim horni polovinu Cervené
a dolni modre.

9 Skrtnu, kde je chyba.
10+6=16 6+7=12
20-1< M 18-9> 8
4+7<14 14 +6<20
7-9> 8 8-7>15
8+3>10 9+M< 12
2-122< 2 19-1M= 8

procvicovaci m

koéd: 4530912

3. Rlznymi zpUsoby prelozim a) ¢tverec, b) obdélnik na polovinu.
Jaké tvary mi vyjdou?



PRISTE: POUZIJI KARTICKY SE ZVIRATKY. @) POSTAVIM STAVBY Z KRYCHLI. @ 1 3

9 Nakreslim ikony.
Spojim k sobé stejné silna druzstva.

a Vytvorim si vlastni stavbu

a zapisu jeji plan.
Rk

vg v&

Stavba ma ____ podlazi
9 Vytvofim stavby podle planu. askladasez____ krychli.
Doplnim. Hra.
o [°|e®| Zelendstavbamd____ podlazi. Vybarvim.
o’ Sklada se z__ krychli.
o'l @ ¢® Modrastavba ma _—__ podlazi.
° ® | Skladasez___ krychli.

* o° %% Zlutdstavbama____ podlazi.

Sklada se z____ krychli.
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OBJEVUJEME CYKLOTRASY

£

Budin

Ejpovice

o Ukazu trasu.

AF{D = Cl{E[{B|{A CH DM FE[{C

9 Doplnim barvy cyklostezek. 9 Rozdélim do dvou stejné
DHcHEHEHD silnych druzstev.
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3. Do kazdého druzstva doplnim jedno zviratko, aby se druzstvo dalo rozdélit na tfi stejné silna druzstva. procllligovaci 4@2
6d:

h-4



@) Hodim kostky a vyFesim. VyFedim vystavists.

Zapisu do tabulky.

pocet Sipek

pocet pripadu

e Kam patfi auto?

eDoplnl’m.
® VO VO VO VO VO Vo v ® v

Chybi___ a___ €.
Hra.

9 Jak polozim parkety? Rozdélim spravedlivé mezi 3 déti.

9. Doplnim jednu minci tak, aby se suma dala spravedlivé rozdélit mezi 4 déti. Hledam razna reseni. procvicovaci 456 023

kod:
h-4



OBLEKAME KRYCHLI

0 Oblecu cervenou VyresSim hady.
hraci kostku
do zelenych satd.

: + =8

e

2. U posledniho hada nahradim ¢islo 8 ¢islem a) 10, b) 16, ¢) 17. Hada vyFe$im. procvicovaci 4@14
kod: \6/



9 Hledam barevné trojice. 1 0 Které zviratko pfrijde

0
slabsSimu druzstvu

. 5 na pomoc?
1 10 = + +
3 1 3 LA = [V
- 10 = + +
’ 4 10 = - -+ Utj ~ &tj
8

2 6 10 = + + Y =

VyFedim. VVV| =

a) Kdyz od ¢isla 12 ode¢tu 7, dostanu . /+\ =Y

<€

3

b) Kdyz k ¢islu — pridam dvojnasobek cisla 5,

dostanu ¢islo 27.

o : Hra.
G Usiji Saty pro krychli. Vymodeluji si ¢tverec.
Celkovy pocet puntikll na dvou protéjsich
dilech je 7.

Zvladnes
i jiné obrazce?

Doplnim nazvy obci.

4. Slab$imu druzstvu pfijdou na pomoc pravé dvé zviratka. Najdu Feseni viech Gloh? procvicovaci 4@5

kod:
-4





